

В связи с наступлением периода паводков газораспределительные организации (ГРО) России, входящие в группу «Газпром газораспределение», для обеспечения бесперебойного и безаварийного газоснабжения населения перешли на усиленный режим работы.

ВЕСНА В УСИЛЕННОМ РЕЖИМЕ

Подготовка к весеннему паводку 2013 года велась во всех ГРО на протяжении последнего месяца. Согласно приказу генерального директора ОАО «Газпром газораспределение» Сергея Густова, все газораспределительные организации холдинга должны были разработать и реализовать план системных мероприятий по подготовке к работе объектов в паводковый период.

За минувший месяц газораспределительные организации провели весь необходимый комплекс работ по подготовке к наступлению «большой воды». В частности, проведена проверка готовности специальной техники и оборудования, необходимых для предотвращения и ликвидации последствий паводков, организовано круглосуточное дежурство сотрудников из числа инженерно-технических работников. Осуществлены внеплановые проверки наружных газопроводов с целью выявления мест возможных размывов и повреждений, технический осмотр пунктов редуцирования газа и станций электрохимической

защиты, которые могут попасть в зону затопления, проверена работоспособность отключающих устройств на газовых сетях. В ряде случаев в районах расположения пунктов редуцирования газа приняты меры по отводу талых вод.

Планы работы газораспределительных организаций согласованы с территориальными органами РСЧС (единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций), с которыми налажено оперативное взаимодействие. В дни наиболее интенсивного таяния снега в ГРО обеспечивается круглосуточное дежурство ответственных лиц.

«Мы следим за ситуацией практически в онлайн режиме. Все аварийные службы в регионах обязаны незамедлительно сообщать в Центральное диспетчерское управление ОАО «Газпром газораспределение» о начале паводка в регионе, информацию о массовом сбросе воды из водохранилищ через систему гидросооружений, а также обо всех аварийных случаях, связанных с прекращением

газоснабжения потребителей. В тех регионах, где уже пошла вода, благодаря своевременной подготовке газовой службы со своими задачами успешно справляются. Жителям возможных районов подтопления необходимо помнить о том, что в случае поступления воды в помещение нужно отключить все газовые приборы, перекрыть кран на вводе в жилой дом и краны на подключениях к газовым приборам. Почувствовав запах газа, следует немедленно вызвать специалистов газовой службы», — отметил Сергей Густов.

Все объекты газового хозяйства, которые обслуживаются ОАО «Рыбинскгазсервис», подготовлены к работе в условиях паводка. В настоящее время запасы воды в снеге на Рыбинском водохранилище выше нормы на 50%. С началом интенсивного таяния снега возможно подтопление низинных участков ряда районов: Заволжье-1, Слип, Копяево. Все службы ОАО «Рыбинскгазсервис» переведены в режим повышенной готовности к действиям в экстремальных обстоятельствах.

ВСТУПАЕМ В ПАВОДОК

На оперативном совещании в правительстве области под председательством губернатора Сергея Ястребова обсужден вопрос обеспечения безопасного прохождения весеннего половодья.

Для участия в мероприятии были приглашены руководители федеральных органов исполнительной власти по Ярославской области, департаментов областного правительства, местного самоуправления, организаций и предприятий региона.

— По запасам снега, особенно выпавшего в марте на отдельных территориях области, нынче мы имеем превышение в два-три раза, — отметил Сергей Ястребов. — С учетом перспектив роста среднесуточных температур следует ожидать наступления серьезного паводка, к которому нужно соответствующим образом подготовиться.

Губернатор говорил не только о необходимости выполнения противопаводковых мероприятий и создании необходимого резерва материальных и финансовых средств на случай чрезвычайных ситуаций. Он напомнил о случаях прошлых лет, когда на отдельных территориях из-за обилия снега происходили обрушения крыш домов и строений. По его словам, нынешние осадки еще мощнее, они на треть увеличили нагрузку на кровли и требуют повышенного внимания к проведению предупредительных работ для избавления населения от грозящей опасности.

О комплексе мер по безопасному прохождению весеннего паводкового периода рассказал временно исполняющий обязанности начальника ГУ МЧС России по Ярославской области Олег Бочаров. Как показывает круглосуточный мониторинг обстановки на реках области, паводок начнется уже на следующей неделе.

С информацией о готовности территорий к половодью выступили заместитель мэра Ярославля Николай Степанов, глава города Рыбинска Юрий Ласточкин, глава Борисоглебского района Владимир Попов и руководители других муниципальных образований области.

Материал предоставлен

ГАУ ЯО «Информационное агентство «Верхняя Волга»



Стартовала лотерея

«Оформите вклад и получите шанс выиграть деньги на квартиру!»

Сбербанк объявляет о стартовавшей стимулирующей лотерее «Оформите вклад и получите шанс выиграть деньги на квартиру!» В призовом фонде — три денежных приза по 5 000 000 рублей на покупку квартиры, а также 3000 денежных призов по 3000 рублей.

Для участия в лотерее необходимо оформить вклад или приобрести сберегательный сертификат в Сбербанке на сумму не менее 30 000 рублей в период по 30 мая 2013 года включительно. Затем нужно отправить SMS с текстом «Сбербанк» на номер 1227.

Розыгрыш призов состоится 30 июля 2013 года. До этой даты необходимо сохранить размещенный вклад или сберегательный сертификат.

Призы будут вручены победителям до 30 августа 2013 года.

Подробнее об организаторе стимулирующей лотереи, правилах ее проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения можно узнать на сайте www.sberbank.ru или по телефону горячей линии 8 800 555 55 50 круглосуточно (звонок по России бесплатный).

ОАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций 1481 от 08.08.2012. Официальный сайт Сбербанка России — www.sberbank.ru. Реклама

Наличный капитал

Материнский капитал могут обналичить. С таким предложением выступил глава пенсионного фонда России. В случае принятия закон начнет действовать после 2016 года.

Многие семьи с финансовыми трудностями вынуждены применять «серые» схемы обналичивания средств. Предложение главы ПФР наверняка поддержат большинство родителей. Напомним, что сейчас семья может обратиться за получением сертификата после рождения второго ребенка, однако распорядиться средствами можно лишь спустя 3 года. Они могут быть израсходованы на улучшение жилищных условий, образование ребенка и формирование накопительной части пенсии матери. В качестве исключения имеется возможность сразу погасить часть ипотечного кредита. Размер материнского капитала в этом году достиг 408 960 рублей.

